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 آز

 علمی   یآزمون بنیه
 پنجم   پایه

 

 کلاس:                               نام و نام خانوادگی :                 

  

 زمان پاسخگویی شماره سوال ضریب تعداد سوال درس ردیف

 10تا  1 1 10 ادبیات فارسی 1

 دقیقه 75
 20تا  11 1 10 ریاضیات 2

 30تا  21 1 10 علوم تجربی 3

 40تا  31 1 10 تحلیلی هوش و استعداد 4
 
 

 .آزمون نمره منفی دارد 

 .استفاده از ماشین حساب ممنوع است 

 برگ و به صورت کامل با مداد نرم و مشکی پر کنیدگزینه صحیح را در پاسخ. 

friazi.com 
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 ادبیات فارسی

 ؟ستینهم خانواده  هیکدام کلمه با بق -1

 مصلح (4 محصول (3 صالح (2 اصلاح (1
 

 چند حرف ربط وجود دارد؟  ریدر متن ز -2

 «دفن کرد. یدرخت ریاعتماد نداشت آن را ببرد و ز یزر داشت چون به کس یو مقدار کردیم یزندگ یدر شهر یمرد»

 ( چهار4 ( سه3 ( دو2 یک( 1
  

 ؟شده است لیاز چند جمله تشک ریز تیب -3

 خوب در حال من تأمل کن آشنا ببخش مرا یگفت: ا
 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 مناسب است؟« داستان»کلمه  یکدام پسوند برا -4

 ( گار4 سینو( 3 زیانگ( 2  زیآم( 1
 

 به کار رفته است؟ یادب یهیکدام آرا « بخت کین یدها یگفت با سنگ سخت / کرم کرده راه نیچن یبه نرم » تیدر ب -5

 مبالغه( 4 تشبیه( 3 یجان بخش( 2 تناسب ( 1

 

 ؟ستندینخانواده نوشته شده هم یهاواژه نهیدر کدام گز -6

 مطب -طبیب ( 4 حافظ -حفظ ( 3 عملیات -عالم ( 2 مهارت -ماهر ( 1
 

 است؟ متفاوت هیکاربرد چون با بق نهیدر کدام گز «ی سعد »از  ریز یهاتیدر ب -7

 بختان کین دیع یچون جامه  برگ بر درختان راهنیپ( 1

 بر آرد به چنگال چشم پلنگ که چون گربه عاجز شود ینینب (2

 ینادان ستیچون عمل در تو ن یخوان شتریعلم چندان که ب( 3

 بر آرند شور یجنگ رانیز ش مور ندیکه چون با هم آ ینینب( 4
  

 چه بود؟ یحصار در مورد راز زندگرنظ « آسمان بزرگ ریز »توجه به متن -8

 ندارد یارزش ییبه تنها یزیچ چیه( 2 دارد یعمر کوتاه یزندگ یهایسخت (1

 از دست ندهگاه زمان را چیه( 4 یابوده یداشته باش چه کس ادیبه  شهیهم( 3

 

4  
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 ریاضیات

 آمده است؟  یبه درست نهیدر کدام گز ریز یهاواژه یمعن -9

 « عزم،  معرفت،  ماندگار، مهرگان»  

 عارف اراده ،یماندن مهربان،( 2 عازم عارف، ،یماندن ، زییپا (1

 شناخت، دانیجاو مهربان،( 4 اراده، شناخت، دانیجاو ، زییپا( 3

 
 ؟ستندینباهم مترادف  یهمگ نهیکدام گز یواژه ها -10 

  بیطب، پزشک، میحک( 4 فرمانروا، امپراتور، پادشاه ( 3 عماد، معتمد، اعتماد( 2 خزان، زییپا، مهرگان( 1
 

نسبت پول بردیا به برسام  -11
5
7

 توانیم بگوییم:است، پس می  

 .دارد یپول کمتر برسام( 2 .دارد یشتریپول ب ایبرد (1

 .است حیصح «3»و « 1» یها نهیگز( 4 .دارد یپول کمتر ایبرد( 3

 
 رد؟یگیکدام عدد در وسط قرار م ،از کوچک به بزرگ مرتب شوند ریز یاعشار یاگر عددها -12 

51/0 ,015/0 ,005/1 ,51/1 ,105/0  ,051/0 ,015/1  

1 )005/1 2 )105/0 3 )51/0 4 )051/0 
 

ستط -13 ست. اگر اندازهیسانت 48 یلیحجم مکعب م شد یسانت 2و  8طول و عرض آن  یمتر مکعب ا ارتفاع آن چند  ،متر با

 متر است؟یسانت

1 )3 2 )4 3 )6 4 )12 
 

کدام کسر به  -14
1
2

 تر است؟نزدیک  

1 )
7
7

 2 )
1
5

 3 )
3
4

 4 )
2
3

 

 

 به ستاره چقدر است؟ لیبدهد نسبت پول سه لیاگر ستاره ثلث پولش را به سه .و ستاره برابر است لیپول سه -15

 3به  4( 4 4به  3( 3 1به  2( 2 2به  1( 1
 

 باشد، عدد مناسب جای خالی کدام است؟ 0003/10×      = 3/10000اگر  -16

1 )100 2 )1000 3 )10000 4 )0/001 
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 علوم تجربی

 است؟ تریمتر، چند لیسانت 30و  40، 50به ابعاد  یلیمکعب مستطحجم  -17

1 )60000 2 )600 3 )60 4 )6 
 

شت. او  یطربُ کیبهنام  -18 شربت بهار نارنج دا
1
3

شربت را در ل   سپس وانیبا   و 
3
4
چه  .ختیمانده را در پارچ ریشربت باق  

 مانده است؟یباق از شربت بهار نارنج یکسر

1 )
1
4

 2 )
2
3

 3 )
11
12

 4 )
1
6

 

 

 ر است؟تبزرگ هیاز بق نهیحاصل کدام گز -19

1 )97/13  +397/1 2 )7/139  +97/13 3 )397/1  +7/139 4 )7/139  +1397/0 
 

 ها قطعا درست خواهد شد؟کدام شکل نیالساقیاز کنار هم قرار دادن دو مثلث متساو -20

 مستطیل، مربع و لوزی( 4 مستطیل و مربع( 3 الاضلاعلوزی و متوازی( 2 الاضلاع و مستطیلمتوازی( 1

 

 کند.ی  ................ ارادی کار میماهیچه -21

 قلب و صاف( 4 صاف( 3 اسکلتی( 2 قلب( 1

 است؟ دیها مفچهیرشد ماه یبرا ییکدام گروه غذا -22 

 هاچربی( 4 هانشاسته( 3 هاویتامین( 2 هاپروتئین( 1

 ؟نیستکدام وسیله اهرم  -23 

 انبردست( 4 گیرناخن( 3 پیچ( 2 گردوشکن( 1

 است؟ نشدهی جدیدی ایجاد در کدام تغییر، ماده -24 

 یفرنگگوجه یهاپختن تکه( 2 در سرکه نیریشحل شدن جوش (1

 آهن براده شدن( 4 کبریتسوختن چوب( 3
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 هستند؟ ییایمیش رییهر دو تغ نهیدر کدام گز -25

 خیبافتن شال گردن / ذوب شدن ( 2 واریمخلوط کردن گچ و آب / رنگ کردن د (1

 یآهن خیربا شدن م/ آهن یآب شدن بستن( 4 تیپختن نان / سوختن چوب کبر( 3

 
 

 تر است؟مناسب یمطالعه و بررس یبرا طیکدام مح ،یاهیگ یهالیدر مورد فس قیتحق یبرا -26

 های دگرگونیسنگ( 4 های آهکیسنگ( 3 فشانیهای آتشسنگ( 2 ذغال سنگ( 1

 است؟ گاه در جارو کدام نقطههی. تککنندیرا پاک م نیزم یبلند یرفتگران با استفاده از جاروها -27 

 ب( 2 الف( 1

 

 هر سه گزینه( 4 ج( 3

 

 است؟ حیرو صحبا توجه به نمودار روبه ریکدام عبارت ز -28

 است. رس، خاک 2 یخاک شماره( 2 است. یا، خاک ماسه1 یخاک شماره( 1

 

 است. رس، خاک 1 یخاک شماره( 4 است.باغچه ، خاک 3 یخاک شماره( 3

 

 کدام گزینه صحیح است؟ -29

 شود.یبازو منبسط و طول آن کوتاه م یجلو یچهیماه ،میکنیدست را از آرنج باز م یوقت( 1

 .شودیبازو منقبض و طول آن بلند م یجلو یچهیماه، میکنیدست را از آرنج باز م یوقت( 2

 .شودیپشت بازو منقبض م یچهیبازو منبسط و ماه یجلو یچهیماه، میکنیدست را از آرنج باز م یوقت( 3

 .کنندیجلو و پشت بازو همانند هم عمل م یچهیهر دو ماه، میکنیدست را از آرنج باز م یوقت( 4

 
 ؟ستین نهیدنده در قفسه س یهاتیاز مسئول نهیکدام گز -30

 افراگمید چهیشدن ماهکمک به باز و بسته( 2 کمک به انجام عمل تنفس (1

 هااز قلب و ششمحافظت ( 4 در بدن یرسانخون( 3
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 هوش و استعداد تحلیلی 

 

 

 ؟ هددمی ننشا را آن یهجمعشد و هشد تا حالتکدام گزینه . ستا هشد داده ننشا هشدزبا و لگوا مکعب یک چپ سمت در -31

1 ) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 
 

 چرخد؟)آ( می خچر حرکت جهت در هاخچر یا خچر امکد -32

 ( پ2 ت، پ( 1

 
 ت، ب( 4 ت( 3

 

 است؟ خالییجا دنکر پر ایبر رای مناسبتر یگزینهکدام  هشد داده یروتصا به باتوجه، 34و 33سؤالات  در*

33- 

 

1 ) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

34-  

1 ) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
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 هشد هداد تصویر به، شکلها به نسبت آن هجایگا که داد ارقر جایی در را نقطه انمیتو گزینه امکد در،  37تا  35سؤؤؤؤالات  در

 ؟باشد همانندتر

35- 

 

1 ) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
 

 

36- 

 

1 ) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

37- 

 

1 ) 

 

2) 

 

3) 

 

4) 

 
 

 است به:  مثل  به    -38

1 ) 
 

2) 
 

3) 
 

4) 
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www.friazi.com                                                                                                 مرکز توسعههای فردی افریاضی 
 گروه مولفان و گزینشگران سؤالات آزمون

 مدیر آزمون: مریم شیثی

 نسبمحمدّرضا فاتحی : و هوش ریاضی

 سحر میرزایی، مژگان میرزایی علوم:

 شهاب شاه پرویزی : فارسی
 

 

. رو جستجو کنید« پنجم»ریاضی برید و عبارت برای تماشای فیلم سؤالات این آزمون به سایت اف  
Friazi.com 

 

 ؟هددمی ننشا را آن یهجمعشد و هشد تا حالتدهد. کدام گزینه، می ننشارا  حجم یک یهشدزبا یرز شکل -39

1 ) 
 

2) 
 

 3 ) 
 

4) 
 

 

 ؟میکند حرکت چگونه )آ( دارنهاندد تسمهکند،  حرکت چپ سمت به ثابت سرعت با )ب( دارنهاندد تسمه گرا -40

 چپ سمت به وکندتر ( 2 چپ سمت به و نیکسا سرعت با( 1

 

 راست سمت به وکندتر ( 4 راست سمت به و نیکسا سرعت با( 3

 

http://www.friazi.com/

